



意甲处子秀，穆里尼奥（右）难言成功

# 意甲首秀“狂人”不咋的

国际米兰 1:1 被桑普多利亚逼平

他是世界上最优秀的三名球员之一”，这是国际米兰新任主帅穆里尼奥对阵中头号球星伊布的评价。北京时间昨晨，伊布没让“狂人”失望，在新赛季意甲首轮比赛中便有一球入账，然而最终 1:1 的比分让穆里尼奥怎么也高兴不起来。值得一提的是，在与桑普多利亚的比赛中，卫冕冠军并没有展现出高人一等的能力，“狂人”在意甲赛场上的首秀也难言成功。

## 现场 靠一个手球侥幸逃生



新援小曼奇尼（中）表现还不错

相比起乌迪内斯主场战胜巴勒莫的那场新赛季意甲揭幕战，国际米兰在客场挑战桑普多利亚的比赛显然要受到更多关注，这不仅是卫冕冠军在新赛季的首次亮相，同时也是新任主帅穆里尼奥在意甲赛场上的处子秀。

在此前的意大利超级杯上，穆里尼奥推出了三前锋的攻击阵容，昨晨客场面对实力不俗的桑普多利亚，葡萄牙人坚持了这一打法，瑞

典人伊布出现在了中锋的位置上，不过伊布口中的“最佳搭档”克鲁斯由于无法满足三前锋的战术而依然不在国米的 11 人首发名单中，占据了两个边锋位置的分别是从罗马转会而来的小曼奇尼以及老将菲戈。

作为三前锋阵型中的边锋，超强的突破和奔跑能力是必不可少的，因此很快，年龄偏大而状态又不在最佳的菲戈就在球场上消失

了，而小曼奇尼则很快和伊布找到了感觉。第 34 分钟，在和伊布进行了两次连续的踢墙式传递之后，小曼奇尼凌空将球垫传至禁区左侧，跟上的伊布停球后推射远角，皮球在撞到门柱内侧后弹入网窝。

虽然桑普多利亚的多名球员都举手示意伊布在停球时手球在先，而赛后根据慢动作回放显示，伊布在停球时确实借助了自己的左臂，但当值主裁罗塞蒂认为进球有效，因此国际米兰凭借伊布的“上帝之手”在客场取得领先。

然而蓝黑军团的好运并没有能维持到 90 分钟比赛结束，在取得那个有争议的进球之后，国际米兰没能再制造出什么像样的进攻，而桑普多利亚则在不断攻击之后取得了效果：第 68 分钟，下半场替补上场的帕达利诺右路传中，国米后卫麦孔抢在包抄的弗兰切斯基尼之前解围，但没能踢远，被门前的德尔维奇奥候个正着，凌空抽射得手。

## 赛后 穆帅做好被声讨准备

“相信媒体们第二天的报道会让我很讨厌，他们一定会称赞桑普多利亚的表现有多么完美，而卫冕冠军则在首轮就遭遇挫折，但我不会在意，事实上我早就做好了承受这一切的心理准备，这是我作为主帅这个职业所必须承受的。”赛后第一时间，穆里尼奥就在接受采访时表示，他也很清楚，赛前被寄予厚望的卫冕冠军在刚刚过去的 90 分钟内的表现是令人无法满意的。

几个小时后意大利各大媒体的反应，证明了穆里尼奥的担心是有必要的。《米兰体育报》认为，虽然第一场比

赛没能取得胜利，并不能说明太多的问题，但是对于穆里尼奥来说，他必须通过这场比赛认清一点，他在意甲联赛中的冒险之旅已经开始了，以国际米兰现在的阵容和状态，无论面对哪一个对手，葡萄牙人都不可能稳稳地坐在教练席上等着收获三分。

而《共和报》则表示，对于穆里尼奥而言，平局已经是最好的结果，这至少让葡萄牙人可以全身而退，因为上个赛季，国际米兰也是以一场平局开始了自己的征程。而且在昨晨的这场比赛中，桑普多利亚的表现明显要更加优秀，而国际米兰在

进攻中无所作为，在防守端又显得过于谨慎，而这也是意大利国内多数媒体对国际米兰首秀的评价。

不过，穆里尼奥也有他

的支持者，在比赛中进球的伊布就表示：“我觉得我们今天除了那个丢球之外，表现得都非常不错，要知道这是第一场比赛，而且是在客场，我们面对着很多困难。”

## 前景 三前锋难成功

无论是穆里尼奥还是伊布，都提到了这是他们的第一场意甲联赛，因此他们有理由对这场平局表示满意。就好像穆里尼奥在赛后所说，“意甲是一场艰苦的马拉松，而不是百米冲刺，因此第一轮在一个非常难打的客场拿到一个平局，我们根本无需惊慌。”

穆里尼奥的话没有任何问题，在意甲这种世界顶尖级别的联赛中，冠军往往要到最后一轮，甚至是最后一分钟才能够出结果，现在距离结果揭晓，还有 37 轮的时间。然而从国际米兰在首轮比赛中的表现来看，在剩下的 37 轮

中，穆里尼奥和他的球队要想一路走好，难度实在不小。

穆里尼奥从来都不在意他的球队能否踢出漂亮的足球，在他眼中，最重要的就是赢球。因此当葡萄牙人在意大利超级杯中亮出 433 阵型时，一度令人颇感惊讶，而在昨晨与桑普多利亚的比赛结束后，惊讶中则又多了些许担忧。很显然，国际米兰的球员还没有习惯于 433 的战术，在菲戈和小曼奇尼这两个边锋的配合下，中路的伊布也显得有些无处发力。

可以说，穆里尼奥敢于将国际米兰长期的 442 阵型改为 433，显然是经过深思熟虑的，也必然是会继续坚持的，但很显然，现在的这支国际米兰并不具备很好的执行这一战术的能力，而且在意大利的赛场上，三前锋取得成功的例子并不多。因此，如果莫拉蒂不能在短期内说服穆里尼奥放弃 433，国际米兰的日子一定不会太好过，然而要说服穆里尼奥，难度可想而知。

快报记者 陶晶

◀伊布的进球并没有为国际米兰带来一场胜利



## 英超联赛

### 3:0！

阿森纳完胜纽卡

快讯 北京时间昨晨，英超联赛第 3 轮，阿森纳在主场 3:0 轻松战胜纽卡斯尔，荷兰人范佩西梅开二度，巴西中场德尼尔森锦上添花。

枪手前锋范佩西在第 18 分钟的进球来自一个可判可不判的点球：阿德巴约的传中球打在恩佐比亚手臂，主裁判代尔斯认为后者是故意手球，范佩西先拔头筹。其实本场比赛，枪手优势明显，战至第 33 分钟，双方的控球时间之比竟然达到了 73% 比 27% 的罕见程度。从比赛的进程看，喜鹊与枪手的水平完全不在同一等级上。第 40 分钟，埃布妙传右路，阿德巴约接球后下底传中，及时插入禁区接应的埃布非常隐蔽地用脚后跟将球传向左侧，范佩西到人到一脚抽射，个人梅开二度。虽然欧文上半场将近结束时，接应队友开出的任意球，顶出一记角度极刁的头球，怎奈枪手门将阿穆尼亚以一记精彩的鱼跃扑救断送了喜鹊破蛋的希望。第 60 分钟，纳斯里、阿德巴约和德尼尔森竟然在喜鹊重兵布防的中路打出一次绝妙的三人配合，皮球经三次传递被转移到右肋，最终由巴西人完成绝杀。3:0，阿森纳主场完胜。

此役，枪手将冠绝英超的中场传切配合展示得淋漓尽致，堪称新赛季的首场代表作。难怪主帅温格赛后得意地说：“这是一场完整的好戏，球队有了很好的平衡，移动也很好。我对球队的表现非常满意，我们按照自己喜欢的方式踢球，展示了我们的风格。”

（徐文）

## 西甲联赛

### 3:0！

瓦伦西亚开门红

快讯 北京时间昨晨，新赛季西甲联赛拉开战幕，首先进行的 2 场比赛中，瓦伦西亚主场 3:0 完胜马洛卡，取得开门红，比利亚先拔头筹，马塔和维森特各入一球。西班牙人主场 1:0 小胜巴拉多利德。

经历了上赛季末的高层洗牌后，瓦伦西亚重新走上正轨。一度被打入冷宫的后腰阿尔贝尔达，昨晨也回到主力阵容，与老搭档巴拉哈组成双后腰。第 34 分钟，赫尔南德斯在右路接直传后突破传中，后点的比利亚轻松头球破门。4 分钟后，瓦伦从边路卷土重来。这次比利亚在左肋切入后劲射。虽然射门被扑出，但马塔及时跟进后补中。完场前 8 分钟，安古洛右路传中，维森特包抄锁定 3:0 的比分。

（彭文）

## 足坛快讯

● 北京时间昨晨，英冠联赛结束第 4 轮角逐，谢菲尔德联主场 0:0 战平上赛季打进足总杯决赛的加的夫，终结联赛与杯赛 4 连胜，目前积 7 分排名第 5 位。上周中联赛杯出场的孙继海仍然首发，表现一般，这是他本赛季首次一周双赛。

● 经过一夜的留院观察，德甲科隆队长厄扎特已经出院，并于昨晨回到位于科隆的家。在前天科隆客场战胜卡尔斯鲁厄一战中，他曾一度晕厥。据科隆队医克莱恩介绍，经过对神经系统和心脏的检查，厄扎特一切正常，反而是循环系统出了问题。医生初步判定，厄扎特可能是因为空腹或饮水不足而造成晕厥。